

## Дођише и видише

„Заиста вам кажем: кад учинисте једноме од ове моје најмање браће, мени учинисте“ (Мтл. 25, 40)

# О МАЛОМ ЈУНАКУ И ЉУДИМА ДОБРОГ СРЦА

Писала нам је из манастира Жича монахиња која је покренула ову причу, она каже: „Имам радосне вести за вас. Ваши читаоци су показали на делу хришћанско милосрђе. До сада је прикупљено око 300.000 динара и та цифра стално расте, пошто свакодневно стижу нови прилози. Осим појединачних прилога стигла су и два велика прилога из основних школа „Соња Маринковић“ из Земунa и „Стеван Јањић“ из Жабара, што значи да су вероучитељи организовали децу, а добре дечје душе осетиле жељу да помогну свом другару.“

Сестра даље каже да су до сада прикупљени новац дали дечаковој баки, која се тешко бори са сиромаштвом и бригом о слепом сину и унуку. Сигурно је мучи и мисао хоће ли јој Бог дати живота док дечак не одрасте, да може да се стара о себи и оцу. То је веома честита и храбра жена. Затечена је и нема пред добротом свих вас. Новац који су јој дали, мудро је распоредила. Поправила је прозоре, купила огрев и сада планира да оствари своју давнашњу жељу: да има пластеник у коме ће узгајати поврће за своју малу породицу.

Кад су им монахиње отишле у посету, поред новца, односно ваших прилога, однеле су им и много дарова, између осталог и слаткише веома необичног облика, а дечак је одмах рекао да ће сутра то однети у школу да подели свима.

Бака благодари Богу на добрим људима. Нема речи којима би то исказала.

А ви сте се одазвали на Христове речи: „кад учинисте једноме од ове моје најмање браће, мени учинисте.“

Знамо да нико од нас није приложио од сувишка, већ смо давали као она сиромашна удовица из јеванђелске приче. која је приложила своја два новчића (лепте), и тај је дар пред Богом био већи од великих дарова богаташа.

Хвала вам на доброти, љубави и човекољубљу. На делу сте показали љубав према ближњем.

Још једном, посебно поздрављамо и захваљујемо се вероучитељима и ученицима основних школа „Соња Маринковић“ из Земунa и „Стеван Јањин“ из Жабара.

Ви сте показали живим примером да је блаженије давати него примати.

У име дивне баке, дечака и његовог оца, игуманије и сестара монахиња манастира Жича, редакција „Светосавског звонца“ благодари свима речима: „По делима ће нас Господ познати!“

Ово наше заједничко дело је истинска задужбина, која представља оно што се за душу уради, из љубави према Богу и ближњима.

Поздрављам вас све у име редакције „Светосавског звонца“ и желим вам срећан Часни, Васкршњи пост, да у Христовој љубави дочекамо светло Васкрсење Христово.

Рагмила Мишев